



Снег растаял, всюду слякоть  
Будут вновь берёзки плакать,  
Зазвонит везде капель-  
Это к нам пришёл апрель.

Газета для родителей.  
Апрель 2021г.

1 апреля - день смеха и веселья.  
Поиграли, пошутили,  
Посмеялись!!!

### Кризис 7 лет: ребенок почти взрослый!

Обычно этот кризис связывают с поступлением ребенка в школу: именно там с ним происходят все важные психологические метаморфозы, а привычная игровая мотивация заменяется на вполне взрослую - познавательную.

В чем суть кризиса 7 лет?

К 6-7 годам ребенок уже ощущает себя личностью, анализирует свое поведение, осознает свои чувства. Это время его социальной адаптации, проверка его способности завоевать уважение других.

Как проявляется и почему возникает кризис 7 лет?

Главный симптом — это то, что ребенок перестает быть ребенком: чистым, наивным, по-детски непосредственным;

Он начинает задумываться о самых разных вещах, при этом его поведение становится гораздо более сложным: ребенок начинает скрытничать;

Подсознательное напряжение может проявляться самыми разными способами (агрессия, раздражительность, замкнутость и т. д.);

У него могут проявиться страхи (боязнь темноты, нежелание оставаться дома одному); Родители перестают быть непререкаемым авторитетом.

Как вести себя родителям?

Иногда кризис у ребенка проходит незаметно для родителей. Но если позволить ему загнать проблемы внутрь, у ребенка может развиваться невроз. Поэтому в возрасте перехода из детского сада в школу будьте особо внимательны к нему: активно поддерживайте его инициативу и самостоятельность; не наказывайте за неудачи; предоставляйте ему возможности удовлетворять так называемый умственный голод; итог любых выяснений отношении должен быть всегда один: ты хороший, у тебя все получится.

Комментарий детского психолога

Если ребенок ведет себя не так, как вы желаете, то это не значит, что он стал плохим. На все есть внутренние причины, и ваша задача - их понять. Ловчите, хитрите, переводите все в шутку, только не идите с ребенком на конфронтацию. Ребенок только притворяется тираном - на самом деле он очень одинокий и незащищенный. И только вы можете дать ему радость и покой.

Редакторы

Александрова И.В.

Смирнова О.В.

Фотоматериалы группы



Поздравляем Кирилла Охапкина с почётным 2м местом в олимпиаде по математике и информатике «Танграм»!!!

